

李书福等10人获选 央视2009中国经济年度人物

据新华网北京12月23日电(记者孔晓)李宝杰)23日晚,2009中央电视台中国经济年度人物颁奖典礼在北京展览馆落下帷幕,吉利汽车董事长李书福等10人获选十大经济年度人物。

联集团董事局主席柳传志、海尔集团董事局主席张瑞敏、阿里巴巴集团董事局主席马云、腾讯公司董事局主席兼总裁马化

2009CCTV中国经济年度人物是谁?



董文标(民生银行
董事长)

获奖理由:走路飞快的小个子,领导着民字头的企业航母。因为善于从危机中掘金,他实现了最大的IPO。



梁昭贤(广东格兰仕
集团有限公司总裁)

获奖理由:面对危机,他带领格兰仕积极进攻,在卖场上、货架上,基本上出现的高中低端大部分的产品都是格兰仕生产的。



俞敏洪(新东方教
育集团董事长)

获奖理由:一个曾经的留级生,让无数学子的人生升级;他从未留过洋,却组建了一支跨国的船队。



曹国伟(新浪首席
执行官兼总裁)

获奖理由:写博客,戴“围脖”,他不断刷新媒体的定义。借资本魔方,立门户方圆。十年弄潮,他勇立浪首。



沈文荣(江苏沙钢
集团董事局主席)

获奖理由:在全行业集体低迷的背景下,他却演绎着乡镇企业变身500强的传奇。他有草根的韧性,钢铁的坚强。



李书福(浙江吉利
控股集团董事长)

获奖理由:从不按常理出牌的人,见证了民营企业的顽强和倔强,成功“沃”,他正在书写蛇吞象的跨国传奇。他的幸福梦想是:有路就有中国车!



徐留平(重庆长安汽车
股份有限公司董事长)

获奖理由:他以自主品牌名义,吹响中国汽车的集结号。2009,百年企业重装上阵;新长安新征程,走自己的路天地宽。



谭跃(江苏凤凰出版
传媒集团公司董事长)

获奖理由:他以一连串大刀阔斧的改革,构建起中国出版界第一个百亿集团。凤凰从此涅槃。



刘积仁(东软集团
股份有限公司董事
长兼总裁)

获奖理由:“软”实力,硬道理。18年探索,崛起东方。他将中国“芯”嵌入全世界。



谢海涛(深圳创新
投资董事长)

获奖理由:以创业板为舞台,以中小企业为主角,他扎根本土,打造梦工厂。他是伯乐,给千里马插上翅膀,让梦想起飞。



陈军(东软集团
股份有限公司董事
长兼总裁)

获奖理由:



陈军(东软集团
股份有限公司董事
长兼总裁)

“软”实力,硬道理。18年探索,崛起东方。他将中国“芯”嵌入全世界。

九大产能过剩行业融资大门关闭

765亿元再融资计划或被叫停

本报讯 央行12月23日在其网站上公布了一行三会《关于进一步做好金融服务支持重点产业调整振兴和抑制部分行业产能过剩的指导意见》,明确指出“严格发债、资本市场融资审核程序,对不符合重点产业调整振兴规划和国家已经明确为产能过剩的行业以及不符合市场准入条件的企业或项目,禁止通过新发企业债、短期融资券、中期票据、可转换债、股票或增资扩股等方式融资。”

据中国证券报报道,分析人士指出,与

此前9月30日国务院批转发改委等部门的国发[2009]38号文相比较,一行三会23日发布的《指导意见》进一步阐明,“国家已经明确为产能过剩的行业”将受到严格的融资限制,此举一方面关闭了产能过剩行业在资本市场融资的大门,另一方面也在一定程度上减轻了市场未来的融资压力。

此前国发[2009]38号文已经点名钢铁、水泥、平板玻璃、煤化工、多晶硅和风电设备等六大行业为产能过剩行业,此外,电

解铝、造船、大豆压榨等行业被指产能过剩矛盾也十分突出。分析人士认为,如果按照一行三会的《指导意见》,上述9大行业的企业在资本市场的融资将被禁止。资本市场

的再融资压力将减轻。

以增资扩股为例,上述9大行业在A股市场上共有136家上市公司,其中有26家公司在2009年提出过增发预案,预计募资额为677.47亿元;有5家公司提出过配股预案,预计募资220亿元。增发和配股合

计拟募资897.47亿元。

在26家拟增发公司中,有1家未获证监会通过,1家主动放弃,5家已获得了证监会批准;在拟配股公司中也有2家获得了证监会批准。剔除上述9家公司的再融资额后,余下还有约765亿元的增发和配股再融资计划尚待实施。

这就意味着,如果上述企业的再融资遭到禁止,那么总额近765亿元的再融资计划将不会得到证监会的批准。

利好鼓舞市场 A股再次大涨

本报海口12月24日讯 (记者陈平)中国特色的政策市行情今天再次得到体现。当沪深两市120日牛熊分水线被跌破,技术上双头形态有可能确认,两市有可能再下一城从而引起市场恐慌的岌岌可危之时,政策有形之手终于出现。两市大涨,重归牛熊分界线。

昨日傍晚,4只新基金获批的消息从基金公司传来。尽管尚无法得知4只新基金是否同一天获批,但一天提出4只新基金获批,这在今年以来并不多见;央行昨天在其网站上公布了一行三会《关于进一步做好金融服务支持重点产业调整振兴和抑制部分行业产能过剩的指导意见》,明确指出对不符合重点产业调整振兴规划和国家已经明确为产能过剩的行业以及不符合市场准入条件的企业或项目,禁止通过新发企业债、短期融资券、中期票据、可转换债、股票或增资扩股等方式融资,这在一定程度上减轻了市场的融资压力;近日,受大盘下跌影响,多只大盘股相继破发,上市仅五天的中国重工盘中最低报7.34元,跌破7.38元的发行价,是继招商证券破发后,IPO重启以来第三只破发股。中国建筑盘中4.44元,4.18元发行价濒临破发。中国建

筑今日公告,12月23日,公司控股股东中建总公司通过上交所交易系统增持公司股份500万股,护盘之意非常明显。

在这些利好影响下,加上金属期货因美元大幅下跌而大涨,短线已有超跌的沪深两市今日出现了高开高走单边上行的格局。沪指大涨79.63点,涨2.59%,收于3153.41点,深成指收于13305.30点,涨492.01点,涨幅3.83%。两市成交也放大至2000亿元以上,达2068亿元。个股普涨,两市下跌个股只有10家,涨停的非ST个股也有19家,一扫近日的颓废景象,投资者可谓是皆大欢喜。

不过,在两市大红大紫下,一些不利因素也是比较明显的,如深交所23日发布公告,天龙光电等创业板第二批8家公司和一家中小板将于25日挂牌上市。在8家公司挂牌前夕,深交所再次对创业板存在重大异常交易情况的账户实施限制交易措施,并表示将严控创业板六种异常交易行为。有分析认为,这批创业板冲高回落的可能较大,而今天两市普涨,明天个股分化是肯定的,特别是权重股,因此,明天的周末行情不确定性较大,投资者务必小心应对。



12月24日,股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。新华社记者裴鑫 摄

2009股民牛市亏损启示: 频繁换股是头号“杀手”

本报讯 2008年,股市暴跌曾给广大股民带来阵阵寒意。时隔一年,牛年股市又使投资者备感温暖。这一年,中国股市走出了一个漂亮的V形反转。在近一年的时间里,上证指数上涨约78%,深证成指大涨113%,两市平均涨幅高达96%。

然而,指数和个股的井喷,并没有让多数投资者的钱包跟着“水涨船高”,收益能够跑赢大盘甚至跟上那些牛股节奏拉出“长阳”的投资者寥寥无几,而不盈反亏的倒大有人在。

据中国证券报报道,中证报和新浪最近联合推出了“2009年证券市场投资者有奖调查”。点击“查看”便可发现,在这难得

一遇的牛市里,多数股民跑输了大盘,有三成左右的股民“颗粒无收”甚至程度不同地出现了亏损。

牛市亏钱,没啥说的,但牛市跑输大盘甚至亏损,却着实让人匪夷所思,也留给了人们太多的启示。

启示一:频繁换股是导致牛市炒股的头号“杀手”

“频繁换股”操作手法,在大盘和个股处于僵持或震荡阶段,具有一定的优势,但在一轮大牛市里,往往得不偿失。多动不如少动、少动不如不动的炒股经,在牛市里更为适用。

启示二:底部做空是导致牛市炒股的一大“硬伤”

股市就是这样,期待的往往落空,担心的常常发生,本想空仓等跌,结果涨了又涨;曾经有过辉煌,并非永远会盈;高位满仓风险极大,低位空仓风险同样不可小觑。

还有,如果说低位空仓是“一错”,那么高位追涨就是“错上加错”。

启示三:追涨杀跌是导致牛市亏钱的“致命伤”

“炒股切忌追涨杀跌”这一老掉牙的警句,常被一些人视作耳旁风。2009年股市的风风雨雨,以及投资者经历过的成敗得失都再三告诫人们:追涨杀跌是导致牛市亏钱的“致命伤”。

创业板第二批8家公司今日挂牌

本报讯 据新浪财经信息,深交所24日公告称,金龙机电、同花顺、宝通带业、钢研高纳、超图软件、中科电气、华盛天龙、阳普医疗等创业板第二批8家公司12月25日挂牌。

中国化学 发行价确定

本报讯 中国化学(601117)12月24日公布了IPO发行价区间,4.90元/股~5.43元/股。中国化学本次网上发行8.63亿股,占发行规模的70%。网上发行日为12月25日,网上申购简称为“中化申购”;申购代码为“780117”。(林辑)

构建投资金字塔 黄金配置不可少

今年受到美元走软、石油价格走高等影响,黄金价格在不到一年时间涨幅30%左右,黄金价格持续高位,使市场人士担心黄金价格已经超涨,大量卖出黄金;但实际情况分析来看,由于黄金作为历来对冲通胀的传统工具,和美元对一篮子货币的持续下滑、全球能源的复苏等因素的影响,黄金价格短期格局依然健康向好,而从长期来看黄金作为一种较为稳健的投资方式,广大市民在规划资产配置计划的时候应考虑这一渠道,避免金融市场上的一些剧烈波动。

光大银行隆重推出了“点金通”个人实物黄金代理业务。“点金通”投资、收藏优势兼备,既可提取黄金实物长期收藏,把握市场走势低吸高抛,赚取黄金价格波动差价。目前光大银行正开展“点金通”业务双重优惠的超值客户体验活动,年底前开立黄金交易账户的客户,免开户手续费,且在交易时还可享受超低佣金优惠。

光大银行24小时服务专线 68531111

阳光财富
光大银行阳光财富专栏



知客 有朋自远方来,不亦乐乎?

礼仪之邦,以礼相待。海口大曲“知客酒”为“礼”量身定做,强调好客之情,礼酒相待。

海南是“国际旅游岛”,当然是好客之岛。海口大曲“知客酒”香醇而甘厚,是朋友聚饮于琼州热土、天涯海角的知心好酒!

朋友来了有好酒——海口大曲!

特别告之:原海口大曲已全面停止生产。

VIP订购热线:6653 2988 151 0899 8888



关于实行长话一费制的公告

为简化资费结构,让用户做到明白消费,从2010年1月1日起,我公司对CDMA手机用户拨打长途电话的计费方式进行调整。将现行收取的基本通话费和长途通话费两项收费,合并为“长途通话费”一项资费(IP电话除外)。调整的具体内容如下:

一、移动长话一费制计费方式:

CDMA用户在本地直拨长途电话时,只收取长话费,不再收取本地通话费;在国内漫游状态下,直拨国际及台港澳长话、海事卫星电话,只收取长话费,不再收取漫游主叫通话费。

二、移动长话一费制的业务范围:

1、CDMA用户在本地直拨国内、国际、台港澳长途电话、海事卫星电话。

2、CDMA用户在国内漫游状态下直拨国际、台港澳长途电话、海事卫星电话。

三、详细资费标准,用户可登录http://hi.ct10000.com或拨打10000了解。

特此通告!

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇〇九年十二月二十五日

冷库招租

本公司现有大型冷库对外出租,适用于海鲜急冻加工,瓜果冷藏。

联系人:黄先生

联系电话:13976600239

65580111

交房公告

尊敬的柏斯·观海台1号小区业主:

由我公司开发建设的柏斯·观海台1号小区已顺利通过相关部门验收,具备交付条件。我们非常荣幸地通知您,小区定于2009年12月31日起开始正式交房。请您按合同约定时间携带身份证件、《商品房买卖合同》、购房发票以及其它收据等原件资料,到海南省海口市西海岸柏斯·观海台1号小区36幢4单元1楼物业服务服务中心办理交房手续。

详情致电:0898-68628702 0898-68601253

联系人:李小姐 聂小姐

特此公告!

海口苏格兰柏斯房地产开发有限公司

2009年12月25日

海南众举拍卖有限公司拍卖公告

(第09013期)

海南省高级人民法院执行局经电脑确认,我司受海南省三亚市中级人民法院委托:拍卖位于三亚市下洋田滨海路